

三年投资超20亿元 建筑总面积40万余平方米

东昌府区为城区学校大班额 “消肿”

□ 杨秀萍 徐丽 由瑞凯

5月10日,东昌府区解决城区学校大班额建设项目全面推进大会,在兴华路小学扩建项目建设现场召开,全区13个学校项目集中启动。聊城市教育局副局长徐化忠介绍,当前,聊城市正在大力推动教育均衡区创建工作。东昌府区作为今年验收的县区之一,新一届区委、区政府克服职能不全、资金紧张等诸多困难,投入大量人力、物力和财力,短短几个月的时间,13个项目均具备了施工条件,马上就投入集中开工建设。这么短的时间,这么大的投入,这么多的项目,这在东昌府区历史上是空前的,充分体现了新一届区委、区政府对教育工作的高度重视。

城区学校“大班额”“上学难”等问题,一直备受家长们关注。为化解“大班额”难题,促进教育均衡发展,东昌府区从今年开始,集全区之力,实施解决城区学校大班额问题及教育重点项目三年大会战,并提出“三年任务一年完成”。本次项目涉及中小学16处,区中等职业教育学校1处,特殊教育中心学校1处,区属实验幼儿园3处,共21处学校幼儿园。新增用地607亩,建筑总面积40.47万平方米,预计总投资超过20亿元,所有建设项目要在今年8月31日前完成。

“大会战”项目实行政府“交钥匙”工程,教育局作为政府购买主体,东安公司作为承接和工作推进主体,有关部门和镇街(园区)各司其职、各负其责、科学摆布、倒排工期、挂图作战,实现区委、区政府“三年建设任务一年完成”的目标。

据了解,经过前一段时间紧张有序的工作,东昌府区三年大会战确定的21处学校幼儿园的改扩建项目,目前已经有13个项目具备了开工条件,即将启动大规模实质性建设,这标志着东昌府区三年大会战这场硬仗实现了良好开局,取得了阶段性的胜利。

东昌府区区长刘培国说,实施解决城区学校大班额问题及教育重点项目三年大会战,并提出“三年任务一年完成”是新一届区委、区政府向全区人民作出的第一份郑重承诺,也是“头号”民心工程,建设规模之大、资金投入之多、社会影响之广前所未有,事关党委、政府的形象。各相关单位务必增强责任感和紧迫感,尽快行动起来,在今年8月底前,保质保量完成所有建设任务。

该区要求,学校建设工程质量决不能有丝毫马虎,决不允许为了赶建设进度而忽视工程质量。监理单位要切实加强质量监管,要进行全过程监管,凡出现问题的要坚决予以曝光,同时将整改通知书书面函告建设方总部。项目的主体单位凡是存在失职管理的,相关责任人一律就地免职。决不允许工程层层转包的现象出现在学校建设项目中。

东昌府区21个学校建设项目完成后,届时城区中小学将新增500多个教学班,在解决大班额问题的同时,完成区属实验幼儿园、中等职业教育学校、特殊教育中心学校等建设任务。

文明交通 与你同行

□记者 肖会
通讯员 范勇 张晶 报道
本报聊城讯 为创建全国文明城市,提升城市文明形象,强化城区静态交通管理,保障道路有序安全畅通,5月11日,聊城市创建全国

文明城市工作办公室按照中共聊城市委、聊城市人民政府《关于深化全国文明城市创建工作的实施意见》要求,发布《聊城市城区规范停车秩序通告》(以下简称《通告》)。

据介绍,《通告》所称停车是指公众在城市道路和道路两侧,以及停车场、广场和单位、居民小区等允许车辆通行的地方,停放车辆(含机动车、非机动车)的行为。公安机关交通管理部门、城市管理部门根据各自管理权限,按照市区城区停车需求,在市区道路两侧符合停车条件的区域统一施划停车位,其他任何单位和个人不得擅自设置、撤除、占用、挪用停车位和停车指示标志标牌。

聊城发布城区规范停车秩序通告

对于市民停车,《通告》规定包括:凡需要在社会公共区域停放的车辆,均须在停车场或公安机关交通管理部门、城市管理部门施划的停车位内按照指定方向整齐停放,不得超出、骑跨、逆行停放,或在其他地点停放。“门前五包”单位,对在责任区内随意停放非机动车的,应当予以劝阻,引导行为人为人按规停放;对在责任区内未按规定停放的非机动车,应当及时进行规范。

同时,《通告》对“机关、企事业单位、社会团体以及其他组织违规设立停车场、圈占公用土地设立商业停车场及擅自设置、撤除、占用、挪用停车位或者设置停车障碍、机动车违反规定停放、临时停车且驾驶人不在现场或者驾驶人虽在现场拒绝驶离、机动车违反禁令标志或者禁止标线指示,在明令禁止停车地点停车和非机动车未按规定停放”等六种违规行为作出处罚规定。

对不服从管理、妨碍执行公务的,由公安机关依法予以处理。

(本栏目由聊城交警支队协办,欢迎读者提供互动线索。热线电话:15964781682;邮箱:dzrblcwx@163.com)

茌平县人民医院 举办首届趣味运动会 丰富职工文化生活

为丰富职工文化生活,加强医院文化建设,增强职工体质,在“5·12国际护士节”来临之际,在茌平县人民医院组织开展了以“倡导健康生活方式,提升全民健康素养”为主题的首届趣味运动会。

此次运动会在风景如画的金牛湖畔举行,300多名职工参加了17个比赛项目。在茌平县委副书记王静、茌平卫计局局长张明壮出席了运动会开幕式,并观看了戏曲广播体操、太极拳、太极养生杖、旗袍秀、拉丁舞、快闪运动等精彩节目。在运动会现场,医院还组织专家进行大型义诊和健康知识宣教活动。

在自行车比赛中,他们克服来自身体和心理上的双重考验,超越对手,勇往直前,真正体现了永不屈服的运动精神。在跳绳比赛中,她们身姿矫健、配合默契,让人感动的是,明明她们已经很累了,但是当裁判员说“多跳一个,就能赢得比赛”时,她们立即有了动力,努力跳跃,为了团队,为了科室,超越自身的极限。在其他趣味比赛中,运动员们积极进取,顽强拼搏,诠释了“友谊第一,重在参与”的运动情怀。在运动员们精彩比赛的背后,是工作人员、裁判员的辛勤劳动和默默付出,运动会的成功举办也有他们的一份功劳。

运动会中,运动员把个人表现、团队精神、运动体验、趣味快乐表现得淋漓尽致。充分展示了该院职工“团结、勤奋、创新、奉献”的良好精神风貌,丰富了医院职工的精神文化生活,增强了职工之间的沟通与交流,培养了团队精神,增强了凝聚力。

(白汝明 邢晶)

姚寨镇“五进家庭”搭建群众“连心桥”

“干计生工作就要不怕苦、不怕累,更不能怕麻烦。”日前,东阿县姚寨镇计生办副主任纪悦说,“作为一名普通的基层计划生育工作者,我们要始终坚持热情、真诚地为广大育龄群众服务,搭建群众与计生办的连心桥。”

近年来,东阿县姚寨镇计生办、计生协会紧紧围绕以人为本、服务群众的理念,把入户随访服务作为与群众沟通连心的桥梁,开展计生“五进家庭”服务活动,赢得了广大育龄群众的信任与好评。

优生优育知识进家庭。该镇利用人口学校和上门入户的形式,对新婚夫妇做好新婚教育和新婚文化、优生优育等宣传指导,引导群众树立科学的婚育观念。共发放宣传画册500本,宣传明白纸2000余份。

开展个性化服务,送避孕药具进家庭。针对不同阶段的育龄妇女开展个性化服务。对新婚夫妇送去优生优育手册和避孕用品,对产后家庭做好避孕措施、生殖健康咨询,指导其选择避孕方法,并开展常规妇科病检查和防治,指导查环、查孕、查病等。先后发放优生优育手册300余份,避孕药具300余盒,健康咨询指

导400余人次。

免费健康检查进家庭。镇村计生干部分别上门到每对新婚夫妇和准备怀孕的夫妇家中,发放“免费孕前优生健康检查服务卡”,随时到县妇幼保健院接受孕前优生健康检查。镇计生技术人员及时告知孕产检查评估情况,为准备怀孕的夫妇量身订做优生方案,供他们知情选择,并对孕前、孕期、产后全程指导和定期随访,及时录入信息系统。

健康咨询指导进家庭。为切实提高孕情和分娩后保健服务质量,该镇建立健全随访网

捐款捐物帮到村 精准扶贫献爱心

茌平县人民医院

爱心帮助困难人。本次活动募集到的资金和物品将全部用于扶贫工作。

姜楼镇将以此次爱心捐款活动为契机,打好新一轮“精准扶贫 精准脱贫”攻坚战和持久战,力争做到不脱贫不脱钩,真正将精准扶贫工作做实做好做出成效,让贫困户真正受益。

(姜秋草)

铜城街道办事处积极探索“扶贫养驴场+贫困户”运作模式

今年以来,东阿县铜城街道办事处积极探索“扶贫养驴场+贫困户”的运作模式,鼓励辖区内所有规模养殖场参与到脱贫攻坚战斗中。扶贫养驴场与贫困户签订了帮扶协议,贫困户进场打工每天收入不低于50元,每年最低收益不低于18000元。另外,铜城街道办事处要求有扶贫任务的驴场经营者,按照不低于市场价的价格上门收购贫困户草料,让贫困户足不出户就能得到实实在在的收益。

2017年,铜城街道办事处计划新建至少4处

标准化规模养殖场,提升规模,并实现与扶贫工作相结合,做大做强“养驴扶贫”产业,建立长效机制,让贫困人口长期稳定增收。使有劳动能力的贫困户实现进场打工,就业增收,带动贫困户长期稳定增收脱贫。

(王同旭)

东阿县高集中心卫生院落实“八个一”工程,精准发力促脱贫

今年以来,东阿县高集中心卫生院依据东阿县卫计局制定的脱贫攻坚安排,全面落实“八个一”(确定一所定点医院、明确一个家庭医生团队、签订一份服务协议、制定一张健康卡、进行一次健康查体、建立一个健康档案、组织一次健康会诊、发放一张健康明白纸)工程,通过把健康扶贫工作做实、做细,让群众满意为目标,助推全镇因病致贫贫困户早日脱贫。

据统计,高集镇全镇贫困人口共计26339人,其中因病致贫贫困户179户。为使健康扶贫精准发力,高集中心卫生院给每个因病致贫的贫困户发放了健康卡,并为其建立健康档案。同时,该院还划分责任小组,对每位因病致贫的病人进行查体,并邀请东阿县医院专家

到该镇义诊、此外,该院还组织医疗开展义诊活动,免费发放药品,健康宣传资料。

为更好地服务当地贫困户,高集中心卫生院除设立便民门诊外,还设立了健康扶贫办公室,贫困户门诊只需持健康卡就可以享受相应的减免政策。

高集中心卫生院的工作人员介绍,根据《山东健康扶贫实施方案》要求,该院已全部落实“八个一”工程。通过健康扶贫“八个一”工程的实施,多方整合医疗卫生资源,引导医疗资源向贫困地区流动,促进健康扶贫政策聚焦贫困人口,补齐贫困地区医疗服务“短板”,推动医疗、公卫、健康管理服务水平的全面提升。目前,该院通过为患病贫困户提供精准医疗服务和全过程健康管理服务,保障了

聊城加快推进 “互联网+”发展

□高田 报道
本报聊城讯 5月15日,聊城市委副书记、市长宋军继主持召开市政府第7次常务会议,研究推进“互联网+”发展、推进工业创新发展转型升级提质增效等工作。

会议听取了《聊城市关于加快推进“互联网+”发展的实施意见》起草情况的汇报,要求深刻认识“互联网+”发展的重要意义。加快推进“互联网+”行动,对于促进产业转型升级、增强公共服务能力、加快经济提质增效都具有重要战略意义,各级各部门要高度重视,做好“互联网+”发展相关工作。要将各项工作细化具体化。“互联网+”包罗万象,涉及经济社会发展的各领域,各牵头负责部门要制定出具体的实施方案。要加强组织领导,建立推进“互联网+”部门联席会议制度,加强日常调度,督促检查各项工作的实施。要加强人才培养,要大力引进更多高层次创新创业人才,同时建立起多层次的“互联网+”培训体系,着力培养更多人才。要强化互联网基础设施建设,加大资金支持力度,同时推进“硬件”和“软件”建设。

会议还听取了《关于加快推进工业创新发展转型升级提质增效的实施方案》起草情况的汇报,要求狠抓落实,确保实效。实施方案从10个方面提出50余项落实措施,各级各有关部门要结合新旧动能转换重大工程实施,确保各项措施落到实处,加快推进工业创新发展、转型升级、提质增效,大力振兴实体经济。要加强宣传,做好服务。要通过集中宣传和深入解读,激发广大企业的积极性和主动性,引导企业加快实现新旧动能的接续转换。要加强督导,强化考核。

□刘克锋 任瑜 报道
5月10日,由山东省互联网传媒集团聊城分公司、山东莘县县委宣传部主办,莘县扶贫办、海尔集团济南中心统帅电器、大众网聊城频道承办的“公益万里行”精准扶贫活动在莘县古城镇坊子铺村举行。海尔集团向全县72户建档立卡贫困户捐赠了总价值近7万元的洗衣机72台,同时向全县每个建档立卡贫困户发放了价值500元的加电优惠补贴卡。

新城食药监管所 开展饮料专项稽查

□陈晓 李哲 报道
本报聊城讯 为营造安全放心的消费环境,日前,东阿县食药局新城监管所开展了饮料专项稽查行动。

本次稽查行动以无证生产经营窝点、各级监督检查及抽检出现不合格产品、媒体报道或消费者投诉举报为重点对象。新城监管所重点检查了监管辖区内生产企业、商超超市,批发经营单位经营的各种饮料产品,认真排查辖区内的日常监管漏洞和盲区,将疑似不合格饮料产品暂扣和送检。之后执法人员会不定期进行督导检查,推动工作落实,切实做好食品安全问题的监管工作。

农行茌平县支行举办 “五四”青年节主题演讲比赛

5月4日晚,农行茌平县支行举办了“五四”青年节主题演讲比赛。首先,由青年员工代表宣读了致全行青年倡议书,随后,来自各个岗位、各条战线上的14名青年员工结合各自工作岗位,详尽阐述了如何在农行的改革发展进程中,奉献青春、贡献智慧、岗位建功、圆梦农行。

(刘沙)

农行茌平县支行 获“富民兴聊劳动奖状”称号

农行茌平县支行始终坚持服务地方经济发展,不断提升“三农”服务能力和服务水平,不断加大实体经济资金投放力度,对企业的做大做强起到了重要助推作用。近日,农行茌平县支行被聊城市总工会授予“富民兴聊劳动奖状”称号,这是该行连续两年获此殊荣。

(刘沙)

农行聊城分行 开展“金擂台”技能培训

5月6日,农行聊城分行组织开展“金擂台”教学培训活动。来自全市11个支行的30余名学员参加了培训。进一步激发了广大员工学业务、练技能的岗位热情,营造了比学赶超的浓厚氛围,促进了全员整体技能水平的提高。

农行东阿县支行举办 高端客户“健康养生”沙龙活动

4月14日,为答谢贵宾客户,农行东阿县支行举办高端客户“健康养生”沙龙活动,特邀中国名老中医浦家祥教授为客户讲解高血压常识,并为客户进行“一对一”把脉问诊。活动的开展,加深了与贵宾客户的感情联络,受到客户一致好评。

挂失

姓名:张宗涛,身份证号371524198907240512,道路运输驾驶员从业资格证件已丢失,资格证号:371524198907240512,证件流水号:3700567829,声明作废。

刘晓,1975年4月5日出生,性别男,身份证号372501197504050310,此身份证现已丢失,声明作废。

王志刚:371522199311111316道路旅客运输驾驶员从业资格证件已丢失,证号371522199311111316,流水号:3700071398,声明作废。

崔玉雷身份证号372501198201163830,中华人民共和国机动车驾驶证372501198201163830,刘洪莉身份证372501197609054027丢失,声明作废。

高唐县天一文化传媒有限公司现名称变更为聊城双融新能源科技有限公司(法定代表人:王淑涛),原公章、财务专用章、法人代表章作废,特此声明。

(孙亚飞)